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SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO

UNIVERSIDADE FEDERAL FLUMINENSE

PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS

DEPARTAMENTO DE ADMINISTRAÇÃO DE PESSOAL
COMUNICADO

Considerando o objetivo de otimizar o trabalho do Departamento de Administração de Pessoal para melhor atender aos servidores nas suas necessidades.
  
Considerando a necessidade de acolher todas as demandas dos servidores, e dar a elas uma solução com a maior rapidez possível. 
 
Comunicamos que o Departamento de Administração de Pessoal orientado pela diretriz do Acolhimento, a partir do próximo dia 13 irá implementar novos procedimentos para o acolhimento das demandas dos servidores ativos, aposentados e pensionistas visando dar celeridade às ações e análises dos inúmeros processos administrativos e evitar os possíveis impactos e prejuízos.
 
Para tanto, os servidores ativos, aposentados e os pensionistas deverão preencher o formulário de “Requerimento Geral” informando suas demandas que serão analisadas e devidamente respondidas por e-mail ou telefone. Havendo necessidade será agendado o atendimento pessoal. O formulário estará disponível no Serviço de Apoio Administrativo deste Departamento localizado no 4º andar da Reitoria e na página da PROGEPE www.uff.br/progepe/ link Documento. Após o devido preenchimento o formulário deverá ser entregue à equipe de trabalho do referido Serviço. Essa equipe de trabalho estará à disposição para prestar os esclarecimentos e orientações necessárias.
As demandas para acesso ao sistema SIGEPE serão atendidas na sala de atendimento aos servidores aposentados localizada no térreo do prédio anexo à Reitoria.
 
Para que possamos alcançar os objetivos propostos contamos com a compreensão e colaboração de todos.
Niterói, 08 de outubro de 2015.
Jovina Maria de Barros Bruno

Diretora do Departamento de Administração de Pessoal

